

Consultas Realizadas

Licitación 280353 - ADQUISICIÓN DE ALIMENTOS PARA PERSONAS Y BALANCEADOS

Consulta 1 - Item N° 4 AZUCAR

Consulta	Fecha de Consulta	29-08-2014
¿Será un requerimiento que el azúcar presentada posea un triple filtrado en su proceso de elaboración que garantice la expulsión de micro y macro partículas, así como también que el producto ofertado de cumplimiento a las Resoluciones correspondientes del MIC?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2014
Se considera que al momento de requerir un producto sin sustancias extrañas sin contaminación, la empresa debe asegurar mediante el proceso tecnológico pertinente que no posea sustancias extrañas inherentes al producto.		
En cuanto a la resolución del MIC se debe asegurar de que la empresa esté inscrita en el sistema de VENTANILLA UNICA EXPORTACIÓN (VUE) implementado por el MIC teniendo en cuenta que técnicamente se maneja el grado de polarización para identificar el tipo de azúcar y/o pureza del azúcar.		

Consulta 2 - Item N° 10 Grasa Vegetal

Consulta	Fecha de Consulta	29-08-2014
De acuerdo al porcentaje de tenor o contenido graso enunciado en las especificaciones técnicas, el producto corresponde a una CREMA VEGETAL. El porcentaje para que el producto sea una GRASA VEGETAL, debe ser mayor. Favor aclarar que es lo que se debe presentar, Crema o Grasa Vegetal.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2014
El producto que debe presentar es grasa vegetal, con 80 % de materia grasa. se procedera a realizar la Adenda correspondiente.		

Consulta 3 - Item N° 13 LEVADURA

Consulta	Fecha de Consulta	29-08-2014
La industria nacional posee presentación de 500 gramos, al ser esta ultima de mayor rotación y acceso comercial, se podría cotizar por KILO pero en presentaciones de 500 gramos?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2014
La presentación requerida será la de 500 gramos. Se realizará la Adenda correspondiente.		

Consulta 4 - Entregas Item Aceites de Soja

Consulta	Fecha de Consulta	08-09-2014
Lote Nro. 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17 Estos lotes incluyen Aceite de Soja en Bidones de 4 a 5 Ltrs., solicitamos que las entregas se realicen de manera simultánea para todas las Escuelas Agrícolas, con el fin de de que el Estado obtenga beneficios en cuanto al costo, porque el flete representa un alto impacto en el precio final del bien.-		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2014
Las ordenes de compra de los lotes que corresponde a Aceite de Soja se realizaran en forma simultanea con todos los demas productos que correspondan a la distribucion por departamento.		

Consulta 5 - Lote Nro. 21: CENTRO DE CRÍA DE CERDOS - VILLARRICA

Consulta	Fecha de Consulta	08-09-2014
P/ INSUMOS FORRAJEROS Y MINERALES, solicitamos sea discriminado del lote el ITEM 2 PELLETS DE SOJA (en un nuevo lote)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2014
Para esta Convocante es indispensable que la distribucion de los bienes a ser adquiridos lo realice un unico oferente que resulte adjudicado, a fin de evitar dilaciones en el tiempo de entrega del producto y que el mismo se reciba de una sola vez de acuerdo a las cantidades solicitadas en la Orden de Compra, POR LO QUE SE MANTIENE INALATERABLE EL LOTE DE INSUMOS FORRAJEROS Y MINERALES.		